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Alone we can do little; together we can do so much

-- Helen Keller

Presenter
Presentation Notes
Vaša ekselencijo, visoko kinesko izaslanstvo, poštovani državni uzvanici RH, dragi kolege i prijateljiIzuzetna mi je čast i zadovoljstvo u ime četiriju institucija koje danas potpisuju Sporazum o osnivanju Zajedničkog Hrvatsko-kineskog istraživačkog centra za zaštitu okoliša istaknuti njegovu važnost i značaj u prijenosu i razmjeni novih spoznaja u području istraživanja, obrazovanja  ali i bogate kulturne baštine obiju država.



Presenter
Presentation Notes
Od mnogobrojnih elemenata koji okružuju čovjeka,  samo je voda savršen i jedinstven izvor života. Voda je preduvjet blagostanja, kulturne baštine i gospodarstva svake nacije.



Kada nam je priroda tako nesebično podarila toliko bogatstvo 
naša je dužnost da ga sačuvamo za buduće generacije

Presenter
Presentation Notes
Plitvice i Juizaihou pripadaju najdojmljivijim krškim cjelinama u Svijetu.  S obzirom na svoje prirodne značajke (krajobrazne, hidrogeološke, geomorfološke, florističke i faunističke), oba parka objedinjuju značajan broj posebnosti u bioraznolikosti organizama, održivom razvoju i genetskom fondu. Stoga oba predstavljaju prirodno bogatstvo globalne razine vrijednosti.



 Zajednički istraživački centar predstavlja baznu komponentu, 
čija je uloga osigurati znanstvenu i stručnu potporu politikama 
i društvenim izazovima sukladno strateškim dokumentima RH i 
NR Kine.

 Centar treba unaprijediti timski rad kroz svoje suradne
istraživačke, inovacijske i obrazovne sustave kako bi postao 
uspješnim sudionikom u brojnim programima EU i NR Kine te time 
pridonio homogenizaciji razvoja i funkcioniranja istraživačkog, 
obrazovnog i društveno korisnog prostora.



 Centar će proširiti i produbiti kolaborativna istraživanja u 
svim područjima vezanim uz upravljanje ekosustavima i 
zaštitom okoliša, parkovnim menagementom i kapacitetom 
okoliša, s posebnim naglaskom na održivi razvoj u biotopima 
koji su dio Svjetske prirodne baštine

 Transfer znanja i tehnologija kroz  mobilnost znanstvenika, 
studenata, stručnog i administrativnog osoblja zasigurno će 
pridonijeti umrežavanju i većeg broja znanstveno-stručnih 
ustanova iz obje države



 Cilj horizontalne aktivnosti Centra bit će promicanje suradnje 
između znanosti i društva, razvijanje aktivnog interesa mladih 
generacija za znanost, približavanje znanstvenih spoznaja 
građanima te udruživanje znanstvene izvrsnosti s društvenom 
osviještenošću i odgovornošću.



I teče, teče, teče jedan slap.
Što u njemu znači moja mala kap.
Al gle, i jedna duga u vodi se stvara 
I sja i dršće u hiljadu šara.
Taj san u slapu da mi mogo sjati i VAŠA kaplja pomaže ga tkati
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